


APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS

ES Depósitos con membrana recambiable, ideales para instalaciones de grupos de presión.

EN Tanks with replaceable membrane suitable for installations of pressure equipments.

FR Réservoirs avec membrane remplaçable idéaux dans des installations de groupes de pression.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Tipo Type	Capacidad Capacity Capacité (L)	Presión máx. Max. pressure Pression max. (BAR)	Temperatura Temperature Température (°C)	Certificación Certification	Homologación Official approval Homologation
Depósitos de membrana recambiable Tanks of replaceable membrane Réservoirs de membrane remplaçable	5 - 700	8 - 25	-5 / +90	ISO:9001	CE

MATERIALES / MATERIALS / MATÉRIAUX

Depósito - Tank - Réservoir	Chapa de acero embutido con pintura exterior - Pressed steel with exterior paint - Acier embouti avec peinture extérieure
Membrana - Membrane	EPDM atóxica alimentaria - Food-nontoxic EPDM - EPDM atoxique alimentaire
Brida - Flange - Bride	Acero zincado - Galvanized steel - Acier galvanisé

MODELOS / MODELS / MODÈLES

Modelo Model Modèle	Cod.	Capacidad Capacity Capacité (L)	Presión máx. Max. pressure Pression max. (BAR)	Pres. precarga Tare pressure Pression tare (BAR)	Ø Conexión Connection Raccord	Dimensiones (mm) Dimensions			Manómetro incorporado Built-in manometer Manomètre incorporé
						Ø	Alto High / Haut	Largo Long	
hasabox-5 l.	2000	5	8	2,5	¾" M	205	240	-	X
hasabox-20 l.	2289	20	25	5,0	¾" M	270	495	-	X
hasabox-24 l.	2002	24	8	2,5	1" M	360	365	-	X
hasabox-24 l.	2290	24	16	4,0	1" M	240	500	-	X
hasabox-24 l. H	2291	24	10	4,0	1" M	-	340	470	X
hasabox-24 l. Inox	2030	24	10	2,5	1" M	270	480	-	X
hasabox-50 l.	2022	50	10	4,0	1" M	380	750	-	X
hasabox-50 l.	2023	50	16	1,5	1" M	360	620	-	X
hasabox-50 l. H	2049	50	10	4,0	1" M	-	420	620	X
hasabox-50 l. V	2019	50	10	4,0	1" M	380	750	-	X
hasabox-80 l. H	2292	80	10	4,0	1" M	-	480	720	X
hasabox-80 l. V	2293	80	10	4,0	1" M	430	960	-	X
hasabox-100 l. H	2294	100	10	4,0	1" M	-	510	800	✓
hasabox-100 l. V	2010	100	10	4,0	1" M	460	990	-	✓
hasabox-150 l.	2011	150	10	4,0	1" M	500	1100	-	✓
hasabox-200 l.	2012	200	10	4,0	1 ¼" H	590	1120	-	✓
hasabox-300 l.	2014	300	10	4,0	1 ¼" H	640	1230	-	✓
hasabox-500 l.	2016	500	10	4,0	1 ¼" H	750	1550	-	✓
hasabox-700 l.	2038	700	8	1,5	1½"	750	1750	-	X
hasabox-700 l.	2018	700	10	3,0	1½"	700	2145	-	X

Para diferentes volúmenes o presiones, consultar con nuestro departamento técnico. / Please contact our technical department for different volumes or pressures. / Pour des pressions ou des volumes différents, consulter notre service technique.